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Αρ. Πρωτ.: 256 

Ημ.: 4/12/2012 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

OI ΠΡΩΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ  

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ, ΛΗΜΝΟΥ 

ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

30 Νοεμβρίου – 2 Δεκεμβρίου 
 

 

Οι πρώτες ημέρες καριέρας οργανώθηκαν στις 30 Νοεμβρίου – 2 Δεκεμβρίου 2012 με 

επιτυχία στο νεοσύστατο Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής (Τ.Ε.Τ.Δ.) στη Μύρινα 

της Λήμνου, με αφορμή την αποφοίτηση των πρώτων φοιτητών το τρέχον ακαδημαϊκό έτος, 

ακολουθώντας διεθνή πρότυπα καλών πρακτικών.   

Οι ημέρες καριέρας οργανώθηκαν με την υποστήριξη και τη συνεργασία του ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ του Πανεπιστημίου Αιγαίου που εδρεύει στη Μυτιλήνη, και διαθέτει Τοπικά 

Γραφεία σε όλα τα νησιά, όπου υπάρχουν ακαδημαϊκές μονάδες.  Η υποστήριξη του 

Αντιπρύτανη, Αναπληρωτή καθηγητής κ. Νικόλαου Σουλακέλλη, Επιστημονικού Υπεύθυνου 

του Γραφείου Διασύνδεσης, και Προέδρου του Τ.Ε.Τ.Δ. υπήρξε καταλυτική για την 

οργάνωση και τη χρηματοδότηση της εν λόγω πρωτοπόρου για το Πανεπιστήμιο συνολικά 

εκδήλωσης.    

Οι ημέρες καριέρας αποτελούν θεσμική, ετήσια, σημαντική εκδήλωση όλων των καλών 

πανεπιστημίων διεθνώς, μέσα από την οποία οι απόφοιτοι βρίσκουν άμεσα εργασία, και οι 

εταιρείες επιλέγουν τους καταλληλότερους για κάθε ανάγκη εργασίας που έχουν.   

 

Το τριήμερο πρόγραμμα περιελάμβανε: 

Δύο βασικές εκδηλώσεις: 

1.  Παρουσίαση των συμμετεχουσών εταιρειών 

2. Συνεντεύξεις των εταιρειών με τους φοιτητές που δήλωσαν συμμετοχή 
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Και δύο παράλληλες, συναφείς εκδηλώσεις: 

3. Παρουσίαση από εκπρόσωπο του οργανισμού Fulbright των παρεχόμενων 

μεταπτυχιακών σπουδών στην Αμερική 

4. Ειδικό τρίωρο σεμινάριο ανάπτυξης νέων προϊόντων»   για τους φοιτητές που θα 

συμμετάσχουν εφέτος, στα πλαίσια της πρακτικής τους άσκησης, σε projects 

παραγωγής νέων διατροφικών προϊόντων με συμμετοχή στον διαγωνισμό 

Ecotophelia 2013. 

 

Στο τριήμερα των εκδηλώσεων συμμετείχαν 48 φοιτητές του 4ου και του 3ου έτους του 

τμήματος Τ.Ε.Τ.Δ. 

 

Οι συμμετέχουσες εταιρείας τροφίμων στην εκδήλωση ήταν οι ακόλουθες:        

ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ, ΓΙΩΤΗΣ, ΕΛΓΕΚΑ, ELBISCO, NESTLE, ΝΗΡΕΑΣ, ΚRAFT, 

ΧΡΥΣΑΦΗΣ, 3Ε 

  
Οι φοιτητές είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε 3-5 συνολικές συνεντεύξεις σε 

αντίστοιχες επιχειρήσεις. Έτσι είχαν την ευκαιρία, για πρώτη φορά, να αποκτήσουν τις 

πρώτες εμπειρίες στη διαδικασία της συνέντευξης, και οι εταιρείες να γνωρίσουν τους 

φοιτητές του Τμήματος. Ο προγραμματισμός του Τμήματος περιλαμβάνει την οργάνωση 

ημερών καριέρας κάθε δύο έτη, έτσι ώστε να υπάρχει σχετικά αυξημένο ενδιαφέρον από 

τις εταιρείες για τους αποφοίτους του τμήματος.    

 

 

Μυτιλήνη, 04/12/2012 

 

 

 

 



 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΔΟΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ & ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

Κτίριο Διοίκησης, Λόφος Πανεπιστημίου, Μυτιλήνη 81100 
Τηλ.: 2251036777, email: career@aegean.gr, http://dasta.aegean.gr 

 
Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από 

την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους 
~ 3 ~ 

 

        

Φώτο: Οι φοιτητές εν μέσω των συνεντεύξεων με τους εκπροσώπους των εταιρειών 

τροφίμων (σε χώρο κεντρικού ξενοδοχείου της πόλης) 

 

 

 

 

 


